

Előterjesztő: dr. Faragó Péter
polgármester

Készítette: Jónásné Péchy Orsolya
Pénzügyi és Vagyongazdálkodási
Osztályvezető

Látta: dr. Borosné dr. Horváth Ágnes
aljegyző

E L Ő T E R J E S Z T É S

a 7721. igénylésazonosító számú vis maior támogatás támogatási maradványának lemondására

Sajószentpéter Városi Önkormányzat 2010. évben a 7721. igénylésazonosító számú, „2010.05.16-án a Nyögő-patak és a Sajó folyó áradása következtében védekezés valamint az utak, és a híd helyreállítása vált szükségessé” megnevezésű pályázatára vis maior támogatást kapott. A Belügyminiszter a támogatási döntését az alábbiak szerint hozta meg:

2010. szeptember 30	védekezéshez kapcsolódó támogatás	2.621.000, Ft,
2010. október 20	helyreállításhoz kapcsolódó támogatás	5.406.000, Ft.

A védekezéshez felmerült kiadásokhoz kapcsolódó támogatás az elismert kiadásokat teljes egészében támogatta, a helyreállításhoz kapcsolódó támogatás az elismert költségek 90%-os támogatását jelentette. Az utak helyreállítására közbeszerzési eljárás keretében történt meg a kivitelező cég kiválasztása. Az általa ajánlott ár alatta maradt a műszaki szakértő által előzetesen becsült összegnek. A Magyar Államkincstár a benyújtott és jóváhagyott számlák alapján 4.650.909,- Ft összegű támogatást folyósított a helyreállítási feladatokra. A védekezésre megállapított támogatás teljes egészében átutalásra került részünkre, melynek felhasználása esetében egy kisebb összegű (4.404,- Ft) fel nem használt támogatási maradvány keletkezett, mely a kisértékű tárgyi eszközök (szívócső, tömlő) beszerzésére jutó, el nem ismert kiadás támogatási összegét jelenti.

Összességében 7.271.909,- Ft támogatás folyósítása történt meg a fenti vis maior döntések nyomán.

Tekintettel arra, hogy a káreseményhez kapcsolódó helyreállítási munkák befejeződtek, az elszámolás folyamatban van, további számlákat benyújtani, az eddig igénybevett támogatáson túl támogatást igénybe venni már nincs lehetőségünk. Ennek megfelelően a támogatási döntés és az elszámolás különbözeteként jelentkező 759.495,- Ft összegű támogatásról le kell mondanunk, amely azonban ténylegesen csupán 4.404,- Ft visszafizetési kötelezettséget jelent, hiszen az e fölötti összeg leutalására nem is került sor.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a 7721. igénylésazonosító számú vis maior támogatás támogatási maradványáról lemondani szíveskedjen, hatalmazza fel a polgármestert a lemondó nyilatkozat aláírására. Kérem továbbá, hogy a leutalt, de igénybe nem vett támogatási maradványösszeg visszautalásához hozzájárulni szíveskedjen.

Sajószentpéter, 2011. szeptember 12.

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testületének .../2011.(IX.22.) KT határozata

a 7721. igénylésazonosító számú vis maior támogatás támogatási maradványának lemondásáról

A Képviselő-testület a 7721 igénylésazonosító számú, „2010.05.16-án a Nyögő-patak és a Sajó folyó áradása következtében védekezés valamint az utak, és a híd helyreállítása vált szükségessé” megnevezésű vis maior támogatással megvalósított projektre vonatkozóan lemond:

helyreállításhoz kapcsolódó 5.406.000,- Ft összegű megítélt támogatásból 755.091,- Ft igénybe nem vett támogatásról;

védekezéshez kapcsolódó 2.621.000,- Ft összegű megítélt támogatásból 4.404,- Ft igénybe vett támogatásról.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a lemondó nyilatkozat aláírására.

A Képviselő-testület felkéri a Polgármesteri Hivatalt a támogatás elszámolására és a lemondással kapcsolatos intézkedések megtételére, az igénybe vett, de lemondott támogatási összeg visszautalására.

Felelős: Polgármester

Pénzügyi és Vagyongazdálkodási Osztályvezető

Határidő: azonnal